
Četrtek, 1. junij 2017

Državni  izpitni  center

SPLOŠNA MATURA

NAVODILA ZA OCENJEVANJE

*M17174113*

MEHANIKA

SPOMLADANSKI IZPITNI ROK

© Državni izpitni center
Vse pravice pridržane.



M
17

1-
74

1-
1-

3 
 

2 

IZ
P

IT
N

A
 P

O
LA

 1
  

1.
 n

al
og

a 

V
pr

. 
T

oč
ke

 
R

eš
it

ev
 

D
od

at
na

 n
av

od
ila

 

1.
1 

1 

 

–3
70

00
 N

70
00

10
 k

N
7 

kN
F
=

=
⋅

=
 

Iz
ra

že
na

 e
no

ta
 F

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
. 1

 to
čk

a 

1.
2 

1 

 

3
2

2
2

2

N
0,

27
10

 M
P

a
0,

27
 1

00
0 

m
m

N
N

27
0

27
00

0 
10

  c
m

cm

τ

−

=
⋅

=
⋅

=

=
⋅

=
 

Iz
ra

že
na

 e
no

ta
 τ

 ..
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
.. 1

 to
čk

a 

1.
3 

1 

 

1
3

3
2

2
2

dm
10

m
m

14
4

10
14

4
10

 
4 

36
00

m
in

s
s

a
−

=
⋅

=
⋅

⋅
=

 
Iz

ra
že

na
 e

no
ta

 a
 ..

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

.. 1
 to

čk
a 

1.
4 

1 

 

3
6

3
5

3
3

0,
8 

dm
0,

8
10

 m
m

8
10

 m
m

80
00

00
 m

m
V
=

=
⋅

=
⋅

=
 

Iz
ra

že
na

 e
no

ta
 V

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
. 1

 to
čk

a 

1.
5 

1 

 

2 
kW

h
2

10
00

36
00

 W
s

72
00

00
0 

J
7,

2 
M

J
W

=
=

⋅
⋅

=
=

 
Iz

ra
že

na
 e

no
ta

 W
 ...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

 1 
to

čk
a 

  2.
 n

al
og

a 
V

pr
. 

T
oč

ke
 

R
eš

it
ev

 
D

od
at

na
 n

av
od

ila
 

2.
1 

1 

 p

al
ič

ni
 n

os
ile

c 
Pr

av
iln

o 
im

en
ov

an
 n

os
ile

c 
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
.. 1

 to
čk

a 
2.

2 
2 


 v

ris
an

e 
re

ak
ci

je
 

A
x

F

A
y

F

BF

A

B
B

B
x

F
B

y
F

A
li:

F
 

Vr
is

an
i o

be
 k

om
po

ne
nt

i r
ea

kc
ije

 A
 ..

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
.. 1

 to
čk

a 
Vr

is
an

i o
be

 k
om

po
ne

nt
i r

ea
kc

ije
 B

 ..
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

.. 1
 to

čk
a 

Sk
up

aj
 

2 
 

 
2.

3 
2 


 2

5
7

3
⋅

=
+

 
N

os
ile

c 
je

 s
ta

tič
no

 d
ol

oč
en

. 
Pr

av
iln

a 
vs

ta
vi

te
v 

št
ev

ila
 v

oz
liš

č,
 p

al
ic

 in
 n

ez
na

nk
 v

  
po

dp
or

ah
 ..

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
 1 

to
čk

a 
U

go
to

vi
te

v,
 d

a 
je

 n
os

ile
c 

st
at

ič
no

 d
ol

oč
en

 ...
...

...
...

...
...

...
...

.. 1
 to

čk
a 

Sk
up

aj
 

2 
 

 



M
17

1-
74

1-
1-

3 
 

3 

3.
 n

al
og

a 
V

pr
. 

T
oč

ke
 

R
eš

it
ev

 
D

od
at

na
 n

av
od

ila
 

3.
1 

1 

 

m
25

0 
M

P
a

R
=

 
O

dč
ita

na
 n

at
ez

na
 tr

dn
os

t ..
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
.. 1

 to
čk

a 

3.
2 

1 

 

pr
20

0 
M

Pa
σ

=
 

O
dč

ita
na

 m
ej

a 
pr

op
or

ci
on

al
no

st
i .

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
 1 

to
čk

a 

3.
3 

1 

 

5
i

3
i

10
0

10
 M

Pa
1

10
E

σ ε
−

=
=

=
⋅

 
Iz

ra
ču

na
n 

m
od

ul
 e

la
st

ič
no

st
i..

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
 1 

to
čk

a 

3.
4 

1 

 

3
0

10
10

00
1 

m
m

l
l

ε
−

=
=

⋅
=


 

Iz
ra

ču
na

n 
po

da
ljš

ek
 p

re
iz

ku
ša

nc
a .

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

. 1
 to

čk
a 

1 

 

0
10

01
 m

m
l

l
l

=
+
∆

=
 

Iz
ra

ču
na

na
 n

ov
a 

do
lž

in
a 

pr
ei

zk
uš

an
ca

 ...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

. 1
 to

čk
a 

Sk
up

aj
 

2 
 

 
  4.

 n
al

og
a 

V
pr

. 
T

oč
ke

 
R

eš
it

ev
 

D
od

at
na

 n
av

od
ila

 

4.
1 

1 

  

d

m
ak

s
τ

 

 

N
ar

is
an

 d
ia

gr
am

 n
ap

et
os

ti .
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
. 1

 to
čk

a 

4.
2 

1 

 

t m
ak

s
tT W

t
=

 
N

ap
is

an
a 

en
ač

ba
 z

a 
m

ak
si

m
al

no
 n

ap
et

os
t .

...
...

...
...

...
...

...
.. 1

 to
čk

a 

1 

 

t m
ak

s
t

 –
 m

ak
si

m
al

na
 v

zv
oj

na
 (t

or
zi

js
ka

) n
ap

et
os

t 
T

 –
 v

zv
oj

ni
 (t

or
zi

js
ki

) m
om

en
t 

t
W

 –
 to

rz
ijs

ki
 (p

ol
ar

ni
) o

dp
or

no
st

ni
 m

om
en

t p
re

re
za

 

N
ap

is
an

 p
om

en
 v

el
ič

in
 v

 e
na

čb
i (

ka
nd

id
at

 d
ob

i t
oč

ko
 ž

e 
za

 
t

 in
 

T
W

) ..
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

.. 1
 to

čk
a 

Sk
up

aj
 

2 
 

 
4.

3 
1 


 

m
ak

s
5 2

τ
τ

=
 

m
ak

s
2

2
2

N
50

20
 

5
5

m
m

τ
τ

=
⋅

=
⋅

=
 

N
ap

is
an

o 
al

i u
po

št
ev

an
o 

ra
zm

er
je

 n
ap

et
os

ti .
...

...
...

...
...

...
...

 1 
to

čk
a 

Iz
ra

ču
na

na
 (a

li 
ka

r n
ap

is
an

a)
 n

ap
et

os
t ..

...
...

...
...

...
...

...
...

...
.. 1

 to
čk

a 

Sk
up

aj
 

2 
 

 



M
17

1-
74

1-
1-

3 
 

4 

5.
 n

al
og

a 
V

pr
. 

T
oč

ke
 

O
dg

ov
or

 
D

od
at

na
 n

av
od

ila
 

5.
1 

1 

 N

ar
is

an
 je

 k
on

zo
ln

i n
os

ile
c 

(a
li 

ko
nz

ol
a)

. 
Pr

av
iln

o 
im

en
ov

an
 n

os
ile

c 
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
.. 1

 to
čk

a 
5.

2 
1 


 

fm
ak

s
M

F
l

=
−

 
N

ap
is

an
a 

en
ač

ba
 z

a 
na

jv
eč

ji 
up

og
ib

ni
 m

om
en

t .
...

...
...

...
...

. 1
 to

čk
a 

(K
an

di
da

t d
ob

i t
oč

ko
, t

ud
i č

e 
pr

ed
zn

ak
 m

om
en

ta
 n

i n
ap

is
an

.) 
5.

3 
1 


 d

ia
gr

am
 u

po
gi

bn
ih

 m
om

en
to

v 
z 

oz
na

če
ni

m
 n

aj
ve

čj
im

 
up

og
ib

ni
m

 m
om

en
to

m
 

fm
ax

M

-

 

N
ar

is
an

 d
ia

gr
am

 in
 o

zn
ač

en
 n

aj
ve

čj
i u

po
gi

bn
i m

om
en

t .
...

. 1
 to

čk
a 

5.
4 

1 

 N

ev
tra

ln
a 

os
 p

re
re

za
 je

 o
s 

sk
oz

i t
is

te
 to

čk
e 

pr
er

ez
a,

 k
i s

o 
br

ez
 

na
pe

to
st

i. 
y

 

O
pr

ed
el

je
na

 in
 n

a 
sk

ic
i o

zn
ač

en
a 

ne
vt

ra
ln

a 
os

 p
re

re
za

 ..
...

 1 
to

čk
a 

5.
5 

1 

 

fm
ak

s
fm

ak
s

y

M
W

s
=

 
N

ap
is

an
a 

en
ač

ba
 z

a 
na

jv
eč

jo
 u

po
gi

bn
o 

na
pe

to
st

 ..
...

...
...

...
 1 

to
čk

a 
(O

dp
or

no
st

ni
 m

om
en

t j
e 

la
hk

o 
tu

di
 b

re
z 

in
de

ks
a 

y
.) 

  6.
 n

al
og

a 

V
pr

. 
T

oč
ke

 
R

eš
it

ev
 

D
od

at
na

 n
av

od
ila

 

6.
1 

1 

 v

ris
an

a 
ko

nč
na

 g
la

di
na

 te
ko

či
ne

 

1K

2K
3K

A
B

C

1h

2h
1p

0p

 

V 
kr

ak
u 

3K
 n

ar
is

an
a 

en
ak

a 
gl

ad
in

a 
ka

ko
r v

 k
ra

ku
 

2
K

 ..
...

.. 1
 to

čk
a 



M
17

1-
74

1-
1-

3 
 

5 

6.
2 

1 

 

(
)

A
1

2
p

g
h

h
ρ

=
+

 a
li 

A
1

0
1

p
p

p
gh

ρ
=

−
+

 
Iz

ra
že

n 
na

dt
la

k 
v 

to
čk

i A
 ..

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
 1 

to
čk

a 

6.
3 

1 

 

A
B

C
p

p
p

=
=

 (o
bk

ro
že

n 
od

go
vo

r D
) 

O
bk

ro
že

n 
od

go
vo

r D
 ...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

.. 1
 to

čk
a 

6.
4 

2 

 

(
)

1
1

0
1

2
p

gh
p

g
h

h
ρ

ρ
+

=
+

+
 

1
0

2
p

p
gh

ρ
=

+
 

Za
pi

sa
na

 ra
vn

ot
ež

na
 e

na
čb

a 
tla

ko
v .

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
. 1

 to
čk

a 
Iz

ra
že

n 
ab

so
lu

tn
i t

la
k 

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
. 1

 to
čk

a 
(Č

e 
ka

nd
id

at
 n

ap
iš

e 
sa

m
o 

1
0

2
p

p
gh

ρ
=

+
, d

ob
i …

 2
 to

čk
i.)

 
Sk

up
aj

 
2 

 
 

  7.
 n

al
og

a 
V

pr
. 

T
oč

ke
 

R
eš

it
ev

 
D

od
at

na
 n

av
od

ila
 

7.
1 

1 

 n

ar
is

an
 v

ek
to

r h
itr

os
ti 

R
N

O

1N

v

ta na

ω

 

Iz
br

an
a 

sm
er

 g
ib

an
ja

 to
čk

e 
te

r n
ar

is
an

a 
in

  
oz

na
če

na
 

 in
 

v
ω



 ..
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
.. 1

 to
čk

a 

7.
2 

1 

 n

ar
is

an
 ta

ng
. p

os
pe

še
k:

 g
l. 

re
ši

te
v 

pr
i 1

. v
pr

aš
an

ju
 

G
le

de
 n

a 
iz

br
an

o 
sm

er
 g

ib
an

ja
 n

ar
is

an
 in

 o
zn

ač
en

 ta
ng

en
ci

al
ni

 
po

sp
eš

ek
 ...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

.. 1
 to

čk
a 

7.
3 

1 

 n

ar
is

an
 n

or
m

. p
os

pe
še

k:
 g

l. 
re

ši
te

v 
pr

i 1
 v

pr
aš

an
ju

 
N

ar
is

an
 in

 o
zn

ač
en

 n
or

m
al

ni
 p

os
pe

še
k .

...
...

...
...

...
...

...
...

...
.. 1

 to
čk

a 
7.

4 
1 


 s

ki
ci

ra
n 

po
lo

ža
j t

oč
ke

: g
l. 

re
ši

te
v 

pr
i 1

 v
pr

aš
an

ju
 

Sk
ic

ira
n 

no
v 

po
lo

ža
j t

oč
ke

 
1N
 ...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
..  

1 
to

čk
a 

7.
5 

1 

 

2
36

0
s

R
R

ϕ
ϕ

∆
°

=
∆

=
π
⋅

⋅
°



 
N

ap
is

an
a 

en
ač

ba
 z

a 
po

t t
oč

ke
 ..

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
.. 1

 to
čk

a 

   
 



M
17

1-
74

1-
1-

3 
 

6 

8.
 n

al
og

a 
V

pr
. 

T
oč

ke
 

R
eš

it
ev

 
D

od
at

na
 n

av
od

ila
 

8.
1 

1 

 

5
0

10
 P

a
p

=
 

Ve
lik

os
t a

bs
ol

ut
ne

ga
 tl

ak
a 

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

.. 1
 to

čk
a 

8.
2 

2 

 

B
0 5

3
2

kg
m

10
 P

a
10

00
 

9,
81

 
6,

0 
m

15
88

60
 P

a
m

s

p
p

g
H

ρ
=

+
⋅

⋅
=

=
+

⋅
⋅

=
 

Iz
ra

z 
za

 tl
ak

 ...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

. 1
 to

čk
a 

Iz
ra

ču
na

n 
tla

k .
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

 1 
to

čk
a 

Sk
up

aj
 

2 
 

 
8.

3 
2 


 

m
0

p
=

 
Ve

lik
os

t r
el

at
iv

ne
ga

 tl
ak

a 
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

.. 
2 

to
čk

i 

  9.
 n

al
og

a 

V
pr

. 
T

oč
ke

 
R

eš
it

ev
 

D
od

at
na

 n
av

od
ila

 

9.
1 

2 

 n

ar
is

an
e 

zu
na

nj
e 

si
le

 

gF
trF

vFx
y

nF
α

 

Pr
av

iln
o 

vr
is

an
i d

ve
 s

ili
 ...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
.. 1

 to
čk

a 
Pr

av
iln

o 
vr

is
an

i n
as

le
dn

ji 
dv

e 
si

li .
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

 1 
to

čk
a 

9 

 

v
tr

0;
  

si
n

0
ix

g
i

F
F

F
F

α
=

−
−

=
∑

 

n
0;

  
co

s
0

iy
g

i
F

F
F

α
=

−
=

∑
 

v
tr

si
n

g
F

F
F

α
=

+
⋅

 

v
tr

si
n

25
4,

87
19

62
si

n3
0

12
35

,9
 N

g
F

F
F

α
=

+
⋅

=
+

⋅
°
=

 

gF
m

g
=

⋅
 

20
0

9,
81

19
62

 N
gF

m
g

=
⋅

=
⋅

=
 

R
av

no
te

žn
a 

en
ač

ba
 v

 s
m

er
i 

x  
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
. 1

 to
čk

a 
R

av
no

te
žn

a 
en

ač
ba

 v
 s

m
er

i 
y

 ...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

. 1
 to

čk
a 

Za
pi

sa
na

 e
na

čb
a 

si
le

 te
že

 ..
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
 1 

to
čk

a 
Iz

ra
ču

na
na

 v
el

ik
os

t s
ile

 te
že

 ..
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

 1 
to

čk
a 

Iz
ra

ču
na

na
 v

el
ik

os
t s

ile
 p

od
la

ge
 ...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

.. 1
 to

čk
a 

Za
pi

sa
na

 e
na

čb
a 

si
le

 tr
en

ja
 ..

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
. 1

 to
čk

a 
Iz

ra
ču

na
na

 v
el

ik
os

t s
ile

 tr
en

ja
 ...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

 1 
to

čk
a 

Iz
ra

že
na

 v
el

ik
os

t s
ile

 v
 v

rv
i .

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

 1 
to

čk
a 

Iz
ra

ču
na

na
 v

el
ik

os
t s

ile
 v

 v
rv

i .
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
.. 1

 to
čk

a 



M
17

1-
74

1-
1-

3 
 

7 

 
 

tr
n

F
F

µ
=

⋅
 

tr
n

0,
15

16
99

,1
4

25
4,

87
 N

F
F

µ
=

⋅
=

⋅
=

 

n
co

s
19

62
co

s3
0

16
99

,1
4 

N
g

F
F

α
=

⋅
=

⋅
=

 

 

Sk
up

aj
 

11
 

 
 

9.
2 

3 

 

v
0

2d
F

FL
−

=
 

v 2F
d

F
L⋅

=
⋅

 

v
12

35
,9

50
44

1,
4 

N
2

2
70

F
d

F
L⋅

⋅
=

=
=

⋅
⋅

 

Iz
pi

sa
na

 m
om

en
tn

a 
ra

vn
ot

ež
na

 e
na

čb
a .

...
...

...
...

...
...

...
...

...
. 1

 to
čk

a 
Iz

pe
lja

na
 e

na
čb

a 
si

le
 F

 n
a 

ro
či

co
 ...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
.. 1

 to
čk

a 
Iz

ra
ču

na
na

 s
ila

 F
 n

a 
ro

či
co

 ..
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

 1 
to

čk
a 

Sk
up

aj
 

3 
 

 
9.

3 
3 


 

2d
v

w
=

×
 

1
2

2
2

8 
s

0,
5

s
d

w
-

×
×

=
=

=
 

En
ač

ba
 z

a 
hi

tro
st

 ..
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
.. 1

 to
čk

a 
Iz

ra
že

na
 e

na
čb

a 
za

 w
 ..

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

 1 
to

čk
a 

Iz
ra

ču
na

na
 w

 ...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
. 1

 to
čk

a 

3 

 

2
n

w
=

p
 

1
8

1,
27

3 
2

2
n

w
-

=
=

=
p

p
 

En
ač

ba
 z

a 
w

 ...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
.. 1

 to
čk

a 
Iz

ra
že

na
 e

na
čb

a 
za

 n
 ..

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

 1 
to

čk
a 

Iz
ra

ču
na

n 
n

 ...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

 1 
to

čk
a 

Sk
up

aj
 

6 
 

 
   

 



M
17

1-
74

1-
1-

3 
 

8 

10
. n

al
og

a 
V

pr
. 

T
oč

ke
 

R
eš

it
ev

 
D

od
at

na
 n

av
od

ila
 

10
.1

 
6 


 

s
sd

op
sF A

τ
τ

=
≤

 

2
s

do
p

20
00

0
20

0 
m

m
10

0
gF

A
τ

≥
=

=
 

s
2

A
L

a
=

⋅
⋅

 

s
20

0
33

,3
 m

m
2

2
3

A
L

a
=

=
=

⋅
⋅

 

Za
pi

sa
na

 s
pl

oš
na

 e
na

čb
a 

za
 s

tri
žn

o 
na

pe
to

st
...

...
...

...
...

...
.. 1

 to
čk

a 
Iz

ra
že

na
 e

na
čb

a 
za

 p
ot

re
bn

o 
pl

oš
či

no
 z

va
ra

  .
...

...
...

...
...

...
. 1

 to
čk

a 
Iz

ra
ču

na
na

 p
ot

re
bn

a 
pl

oš
či

na
 z

va
ra

  ..
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
.. 1

 to
čk

a 
Za

pi
sa

na
 e

na
čb

a 
za

 p
lo

šč
in

o 
zv

ar
a 

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
.. 1

 to
čk

a 
Iz

ra
že

na
 e

na
čb

a 
za

 p
ot

re
bn

o 
do

lž
in

o 
zv

ar
a 

 ..
...

...
...

...
...

...
.. 1

 to
čk

a 
Iz

ra
ču

na
na

 p
ot

re
bn

a 
do

lž
in

a 
zv

ar
a 

 ...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

 1 
to

čk
a 

Sk
up

aj
 

6 
 

 
10

.2
 

5 

 

2
2

p
11

 c
m

11
00

 m
m

A
=

=
 

2
o

p
11

00
10

6
10

40
 m

m
A

A
d

s
=

−
⋅

=
−

⋅
=

 

2
20

00
0

N
19

,2
3 

10
40

m
m

F A
σ
=

=
=

 

Pr
et

vo
rb

a 
iz

 
2

cm
 v

 
2

m
m

 ...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
. 1

 to
čk

a 
Za

pi
sa

na
 e

na
čb

a 
za

 o
sl

ab
lje

ne
 p

lo
šč

in
e 

pr
er

ez
a 

 ...
...

...
...

.. 1
 to

čk
a 

Iz
ra

ču
na

na
 o

sl
ab

lje
na

 p
lo

šč
in

a 
pr

er
ez

a 
...

...
...

...
...

...
...

...
...

.. 1
 to

čk
a 

Za
pi

sa
na

 e
na

čb
a 

za
 n

at
ez

no
 n

ap
et

os
t ..

...
...

...
...

...
...

...
...

...
.. 1

 to
čk

a 
Iz

ra
ču

na
na

 n
at

ez
na

 n
ap

et
os

t..
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
.. 1

 to
čk

a 
Sk

up
aj

 
5 

 
 

10
.3

 
3 


 

2
3

F
F

F
=

=
 

2
si

n5
0

0
gF

F
−

+
⋅

⋅
°
=

 

20
00

0
13

05
4 

N
2

si
n5

0
2

si
n5

0
gF

F
=

=
=

⋅
°

⋅
°

 

Pr
ep

oz
na

na
 e

na
ko

st
 s

il 
2F
 in

 
3F
 ...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

. 1
 to

čk
a 

Iz
ra

že
na

 e
na

čb
a 

za
 s

ilo
 v

 v
rv

i ..
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
. 1

 to
čk

a 
Iz

ra
ču

na
na

 s
ila

 v
 v

rv
i .

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
 1 

to
čk

a 

Sk
up

aj
 

3 
 

 
10

.4
 

6 

 

do
p

F A
σ

σ
=

≤
 

2
1 do

p

20
00

0
25

0 
m

m
80

F
A

σ
≥

=
=

 

2

4d
A

π
⋅

=
;  

4
4

25
0

17
,8

4 
m

m
A

d
⋅

⋅
=

=
=

π
π

 

Za
pi

sa
na

 s
pl

oš
na

 e
na

čb
a 

za
 n

at
ez

no
 n

ap
et

os
t .

...
...

...
...

...
. 1

 to
čk

a 
Iz

ra
že

na
 e

na
čb

a 
za

 p
ot

re
bn

o 
pl

oš
či

no
 p

re
re

za
 v

rv
i  

...
...

...
. 1

 to
čk

a 
Iz

ra
ču

na
na

 p
ot

re
bn

a 
pl

oš
či

na
 p

re
re

za
 v

rv
i  .

...
...

...
...

...
...

...
.. 1

 to
čk

a 
Za

pi
sa

na
 e

na
čb

a 
pl

oš
či

ne
 p

re
re

za
 v

rv
i .

...
...

...
...

...
...

...
...

...
.. 1

 to
čk

a 
Iz

ra
že

n 
po

tre
bn

i p
re

m
er

 v
rv

i .
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

. 1
 to

čk
a 

Iz
ra

ču
na

n 
po

tre
bn

i p
re

m
er

 v
rv

i ..
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

.. 1
 to

čk
a 

Sk
up

aj
 

6 
 

 
 Sk

up
no

 š
te

vi
lo

 to
čk

 IP
1:

 8
0 



M
17

1-
74

1-
1-

3 
 

9 

                                    
O

B
R

N
IT

E
 L

IS
T

. 
 



M
17

1-
74

1-
1-

3 
 

10
 

IZ
P

IT
N

A
 P

O
LA

 2
 

1.
 n

al
og

a 
V

pr
. 

T
oč

ke
 

R
eš

it
ev

 
D

od
at

na
 n

av
od

ila
 

1.
1 

2 

 

 
2

30
 k

g
9,

81
 m

s
29

4,
3 

N
gF

m
g

−
=

⋅
=

⋅
=

 

N
v

29
4,

3 
N

g
F

F
=

=
 

Iz
ra

ču
na

na
 v

el
ik

os
t s

ile
 te

že
 ..

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
 1 

to
čk

a 
Ve

lik
os

t s
ile

 v
 v

rv
ic

i ..
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

.. 1
 to

čk
a 

4 

 

(
)2

2
2

5 
m

m
19

,6
3 

m
m

4
4

d
A

π
π

=
=

=
 

N
v

2
2

29
4,

3 
N

N
14

,9
9 

19
,6

3 
m

m
m

m
F A

σ
=

=
=

 

N
as

ta
vi

te
v 

en
ač

be
 z

a 
kr

ož
ni

 p
re

re
z .

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
.. 1

 to
čk

a 
Iz

ra
ču

na
na

 v
el

ik
os

t k
ro

žn
eg

a 
pr

er
ez

a 
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
.. 1

 to
čk

a 
En

ač
ba

 z
a 

na
pe

to
st

 v
 v

rv
ic

i .
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

.. 1
 to

čk
a 

Iz
ra

ču
na

na
 n

ap
et

os
t v

 v
rv

ic
i .

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
. 1

 to
čk

a 

Sk
up

aj
 

6 
 

 
1.

2 
1 


 v

pe
ta

 p
od

po
ra

 
Po

im
en

ov
an

je
 p

od
po

re
 ..

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
.. 1

 to
čk

a 
4 


 

A
0;

 
0

ix
x

F
F

=
=

∑
 

A
v

0;
 

29
4,

3 
N

50
0 

N
79

4,
3 

N
iy

y
g

F
F

F
F

=
=

+
=

+
=

∑
 

A
v

0;
 

0,
5

0
iz

g
M

M
F

l
F

l
=

−
⋅
+

⋅
=

∑
 

A
29

4,
3 

N
1,

5 
m

50
0 

N
0,

5
1,

5 
m

81
6,

45
 N

m
M

=
⋅

+
⋅

⋅
=

 

R
av

no
te

žn
a 

en
ač

ba
 z

a 
y

 ...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
 1 

to
čk

a 
R

av
no

te
žn

a 
en

ač
ba

 m
om

en
to

v 
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
 1 

to
čk

a 
Iz

ra
ču

na
na

 
A

y
F

 ..
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

.. 1
 to

čk
a 

Iz
ra

ču
na

na
 v

el
ik

os
t r

ea
kc

ijs
ke

ga
 m

om
en

ta
 

A
M

 ..
...

...
...

...
.. 1

 to
čk

a 

Sk
up

aj
 

5 
 

 
1.

3 
5 


 

A
s

2
2

79
4,

3 
N

N
2,

53
 

4
4

78
,5

4 
m

m
m

m
y

F
A

τ
=

=
=

⋅
 

(
)

2
2

2
v

10
 m

m
78

,5
4 

m
m

4
4

d
A

π
π

=
=

=
 

Sp
lo

šn
a 

en
ač

ba
 z

a 
st

riž
no

 n
ap

et
os

t ..
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

 1 
to

čk
a 

U
po

št
ev

an
je

 ¼
 s

ile
 

A
y

F
 ...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
. 1

 to
čk

a 
Iz

ra
ču

na
na

 s
tri

žn
a 

na
pe

to
st

 ...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

 1 
to

čk
a 

En
ač

ba
 z

a 
kr

ož
ni

 p
re

re
z 

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
.. 1

 to
čk

a 
Iz

ra
ču

na
na

 v
el

ik
os

t k
ro

žn
eg

a 
pr

er
ez

a 
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
.. 1

 to
čk

a 
Sk

up
aj

 
5 

 
 

1.
4 

1 

 o

bk
ro

že
na

 v
ija

ka
 A

 in
 B

 
O

bk
ro

že
na

 v
ija

ka
 A

 in
 B

 ...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

 1 
to

čk
a 

1.
5 

3 

 

A
 

M
F

r
=

⋅
 

A
sv

2
 

M
F

a
=

⋅
⋅

 

A
sv

81
6,

45
 N

m
20

41
,1

3 
N

2
2

0,
2 

m
M

F
a

=
=

=
⋅

 

O
sn

ov
na

 e
na

čb
a 

za
 M

 ...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

 1 
to

čk
a 

U
po

št
ev

an
je

 d
vo

jic
e 

si
l 

2F
 ..

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
. 1

 to
čk

a 
Iz

ra
ču

na
na

 v
el

ik
os

t n
at

ez
ne

 s
ile

 v
 v

ija
ku

 ...
...

...
...

...
...

...
...

...
. 1

 to
čk

a 

Sk
up

aj
 

3 
 

 
 



M
17

1-
74

1-
1-

3 
 

11
 

2.
 n

al
og

a 
V

pr
. 

T
oč

ke
 

R
eš

it
ev

 
D

od
at

na
 n

av
od

ila
 

2.
1 

4 

 n

ar
is

an
 d

ia
gr

am
 

[
]

 
1

 
m

s
v

−

[
]

 
s

t
2

4
6

8

0,
4

 
m

0,
2

2
0,

4 
s

v
a

t
=

⋅
=

⋅
=

 

Pr
av

iln
o 

na
ris

an
 d

ia
gr

am
 z

a 
8 

s
 ..

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

.. 1
 to

čk
a 

Za
pi

sa
na

 v
re

dn
os

t h
itr

os
ti 

na
 n

av
pi

čn
i o

si
 z

 e
no

to
  .

...
...

...
.. 1

 to
čk

a 
Za

pi
sa

na
 e

na
čb

a 
za

 n
aj

ve
čj

o 
hi

tro
st

 ..
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
.. 1

 to
čk

a 
Iz

ra
ču

na
na

 n
aj

ve
čj

a 
hi

tro
st

  .
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

.. 1
 to

čk
a 

Sk
up

aj
 

4 
 

 
2.

2 
2 


 

2
0,

4
2

0,
8 

m
2v

t
L

v
t

⋅
=

⋅
=

⋅
=

⋅
=

 
Za

pi
sa

na
 e

na
čb

a 
za

 ra
zd

al
jo

 L
 ..

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
 1 

to
čk

a 
Iz

ra
ču

na
na

 ra
zd

al
ja

 L
 ..

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

 1 
to

čk
a 

Sk
up

aj
 

2 
 

 
2.

3 
7 


 h

itr
os

t g
ib

an
ja

 z
ob

at
e 

le
tv

e 
= 

ob
od

na
 h

itr
os

t z
ob

ni
ka

 
2

n
ϖ

=
⋅π

⋅
 

1
11

,1
1

1,
76

8 
s

2
2

n
ϖ

−
=

=
=

⋅π
⋅π

 

v
r

v
=

⋅
 

1
0,

4
11

,1
1 

s
0,

03
6

v r
v

−
=

=
=

 

U
go

to
vi

te
v:

 H
itr

os
t g

ib
an

ja
 z

ob
at

e 
le

tv
e 

= 
ob

od
na

  
hi

tro
st

 z
ob

ni
ka

 ...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
 1 

to
čk

a 
Za

pi
sa

na
 e

na
čb

a 
za

 k
ot

no
 h

itr
os

t .
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
.. 1

 to
čk

a 
Iz

ra
že

na
 e

na
čb

a 
za

 v
rti

ln
o 

fre
kv

en
co

  .
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
. 1

 to
čk

a 
Iz

ra
ču

na
na

 v
rti

ln
a 

fre
kv

en
ca

 ..
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

 1 
to

čk
a 

Za
pi

sa
na

 e
na

čb
a 

za
 o

bo
dn

o 
hi

tro
st

 ...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

 1 
to

čk
a 

Iz
ra

že
na

 e
na

čb
a 

za
 k

ot
no

 h
itr

os
t  

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
 1 

to
čk

a 
Iz

ra
ču

na
na

 k
ot

na
 h

itr
os

t ..
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

. 1
 to

čk
a 

Sk
up

aj
 

7 
 

 
2.

4 
4 


 

t
50

0
36

18
00

0 
N

m
m

18
 N

m
M

F
r

=
⋅

=
⋅

=
=

 

t
18

11
,1

1
20

0 
W

P
M

ϖ
=

⋅
=

⋅
=

 
al

i 
50

0
0,

4
20

0 
W

P
F

v
=

⋅
=

⋅
=

 

Za
pi

sa
na

 e
na

čb
a 

za
 v

rti
ln

i m
om

en
t .

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
.. 1

 to
čk

a 
Iz

ra
ču

na
n 

vr
til

ni
 m

om
en

t ..
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

 1 
to

čk
a 

Za
pi

sa
na

 e
na

čb
a 

za
 m

oč
 ...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

. 1
 to

čk
a 

Iz
ra

ču
na

na
 m

oč
 ..

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
. 1

 to
čk

a 
AL

I 
Za

pi
sa

na
 e

na
čb

a 
za

 m
oč

 ...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
.. 

2 
to

čk
i 

Iz
ra

ču
na

na
 m

oč
 ..

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
.. 

2 
to

čk
i 

Sk
up

aj
 

4 
 

 
2.

5 
3 


 

2
2

0,
03

6
0,

22
6 

m
o

r
=

⋅π
⋅

=
⋅π

⋅
=

 
U

go
to

vi
te

v:
 E

n 
ob

ra
t u

st
re

za
 p

ot
i 0

,2
26

 m
. 

1
1,

6
7,

07
 o

br
at

a
0,

22
6

N
⋅

=
=

 

Iz
ra

ču
na

n 
ob

se
g 

ki
ne

m
at

ič
ne

ga
 k

ro
ga

 ..
...

...
...

...
...

...
...

...
...

.. 1
 to

čk
a 

U
go

to
vi

te
v:

 E
n 

ob
ra

t u
st

re
za

 p
ot

i 0
,2

26
 m

 ...
...

...
...

...
...

...
...

.. 1
 to

čk
a 

Iz
ra

ču
na

no
 š

te
vi

lo
 o

br
at

ov
 z

a 
po

t 
2L

 ...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
 1 

to
čk

a 

Sk
up

aj
 

3 
 

 



M
17

1-
74

1-
1-

3 
 

12
 

3.
 n

al
og

a 
V

pr
. 

T
oč

ke
 

R
eš

it
ev

 
D

od
at

na
 n

av
od

ila
 

3.
1 

7 

 

h
R

e
23

20
v

d ν⋅
=

<
 

6

h

23
20

1,
01

10
23

20
m

0,
01

66
 

0,
14

08
5

s
v

d
ν

−
⋅

⋅
⋅

<
=

=
 

h
b

4
4

10
00

0
14

0,
84

5 
m

m
28

4
A

d
o⋅

⋅
=

=
=

 

2
1

80
10

0
2

20
10

0
10

00
0 

m
m

2
A
=

⋅
+

⋅
⋅

⋅
=

 

b
80

2
10

2
28

4 
m

m
o

=
+

⋅
=

 
2

2
10

0
20

10
2 

m
m

a
=

+
=

 

Za
pi

sa
na

 e
na

čb
a 

R
ey

no
ld

so
ve

ga
 š

te
vi

la
  .

...
...

...
...

...
...

...
...

. 1
 to

čk
a 

Iz
ra

ču
na

na
 n

aj
ve

čj
a 

hi
tro

st
  .

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
.. 1

 to
čk

a 
Za

pi
sa

na
 e

na
čb

a 
za

 h
id

ra
vl

ič
ni

 p
re

m
er

 c
ev

i  .
...

...
...

...
...

...
...

 1 
to

čk
a 

Iz
ra

ču
na

n 
hi

dr
av

lič
ni

 p
re

m
er

 c
ev

i  
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
.. 1

 to
čk

a 
Iz

ra
ču

na
n 

pr
et

oč
ni

 p
re

re
z 

 ..
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
 1 

to
čk

a 
Iz

ra
ču

na
n 

om
oč

en
i o

bs
eg

  ..
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
 1 

to
čk

a 
Iz

ra
ču

na
na

 d
ol

ži
na

 o
m

oč
en

e 
st

ra
ni

ce
 d

rč
e 

...
...

...
...

...
...

...
...

 1 
to

čk
a 

Sk
up

aj
 

7 
 

 
3.

2 
2 


 

2
2

1
1

2
2

1
2

2
2

v
p

v
p

z
z

g
g

g
g

ρ
ρ

+
+

=
+

+
 

ro
bn

i p
og

oj
i: 

1 1
0

1

1
10

  a
li 

 
0

1,
5

5
6,

5 
m

v p
p

p
z

h
H

= =
=

=
+

=
+

=

 

2 2
0

2
2

2

2

?
  a

li 
 

0 
m

v p
p

gh
p

gh
z

ρ
ρ

= =
+

=

=

 
 

AL
I 

 

 

2 2
1

2 2
6

10
,8

5 
m

s

s
gh

s
g

-

= =
×

=

=

 

2 2
1

2
2v

h
H

h
g

+
=

+
 

(
)

2
1

2
2

v
g

h
H

h
=

+
−

 

(
)

2
m

2
1,

5
5

0,
5

2
6

10
,8

5 
s

v
g

g
=

+
−

=
=

 

Za
pi

sa
na

 s
pl

oš
na

 e
na

čb
a 

za
 iz

to
čn

o 
hi

tro
st

 ...
...

...
...

...
...

...
.. 1

 to
čk

a 
Iz

ra
ču

na
na

 iz
to

čn
a 

hi
tro

st
 ..

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

. 1
 to

čk
a 

Sk
up

aj
 

2 
 

 
  

 



M
17

1-
74

1-
1-

3 
 

13
 

 
3.

3 
6 


 

3
0,

5
1,5

0,
8

0,
6 

m
V
=

⋅
⋅

=
 

3
m

0,
01

11
0,

11
 

s
V

Q
A

v
t

=
=

⋅
=

⋅
=

 

3
m

0,
11

 
11

0 
s

s
=



 

0,
6

5,
45

 s
0,

11
V

t
Q

=
=

=
 

Iz
ra

ču
na

na
 p

ro
st

or
ni

na
 n

ap
aj

al
ni

ka
 ...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
 1 

to
čk

a 
Za

pi
sa

na
 e

na
čb

a 
za

 v
ol

um
sk

i t
ok

  ..
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
 1 

to
čk

a 
Iz

ra
ču

na
n 

vo
lu

m
sk

i t
ok

 v
 

3
m

s 
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
. 1

 to
čk

a 
Iz

ra
ču

na
n 

vo
lu

m
sk

i t
ok

 v
 

s


 ..
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
. 1

 to
čk

a 
Iz

ra
že

na
 e

na
čb

a 
za

 č
as

 ..
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

. 1
 to

čk
a 

Iz
ra

ču
na

n 
ča

s .
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

 1 
to

čk
a 

Sk
up

aj
 

6 
 

 
3.

4 
5 


 

p
vz

g
gF

F
=

 

vz
g

F
g

V
ρ

=
⋅

⋅
 

2
p

4
2h

D
V

p
⋅

=
⋅

 

2
p

vz
g

4
2h

D
F

g
ρ

p
⋅

=
⋅

⋅
⋅

 

p

p

2
4

14
2

4
0,

11
 m

10
00

9,
81

0,
3

gF
D

g
h

ρ
⋅

⋅
⋅

⋅
=

=
=

⋅
⋅p

⋅
⋅

⋅p
⋅

 

Za
pi

sa
na

 e
na

čb
a 

ra
vn

ot
ež

ja
 s

ile
 te

že
 in

 s
ile

 v
zg

on
a 

...
...

...
 1 

to
čk

a 
Za

pi
sa

na
 e

na
čb

a 
si

le
 v

zg
on

a 
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

 1 
to

čk
a 

Za
pi

sa
na

 e
na

čb
a 

za
 p

ro
st

or
ni

no
 iz

po
dr

in
je

ne
 te

ko
či

ne
 ..

...
 1 

to
čk

a 
Iz

pe
lja

na
 e

na
čb

a 
za

 p
re

m
er

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

 1 
to

čk
a 

Iz
ra

ču
na

n 
pr

em
er

 ...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
. 1

 to
čk

a 

Sk
up

aj
 

5 
 

 
   

 



M
17

1-
74

1-
1-

3 
 

14
 

4.
 n

al
og

a 
V

pr
. 

T
oč

ke
 

R
eš

it
ev

 
D

od
at

na
 n

av
od

ila
 

4.
1 

1 

 v

ris
an

e 
vs

e 
tri

 s
ile

 

al
i

S
lik

a 
1

T

v

T

v
y

x

y

x
a

a

nF

1F

gF

nF

1F

sgF

dgF

 

Vr
is

an
e 

vs
e 

tri
 s

ile
 ...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

 1 
to

čk
a 

1 

 G

ib
an

je
 je

 e
na

ko
m

er
no

 p
re

m
oč

rtn
o.

 
Im

en
ov

an
je

 g
ib

an
ja

 ...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

. 1
 to

čk
a 

1 

 

i
1

0
si

n
0

x
g

F
F

F
α

=
⇒

−
=

∑
 

Iz
pi

sa
na

 ra
vn

ot
ež

na
 e

na
čb

a 
si

l v
 s

m
er

i o
si

 x
 ...

...
...

...
...

...
.. 1

 to
čk

a 

2 

 

30
00

9,
81

29
43

0 
N

gF
m

g
=

=
⋅

=
 

Iz
ra

ču
na

na
 a

li 
up

oš
te

va
na

 te
ža

 k
ab

in
e 

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

 1 
to

čk
a 

Za
pi

sa
na

 e
na

čb
a 

si
le

 te
že

 k
ab

in
e 

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

.. 1
 to

čk
a 

1 

 

1
si

n
29

43
0

si
n3

0
14

71
5 

N
g

F
F

α
=

=
⋅

°
=

 
Iz

ra
ču

na
na

 v
le

čn
a 

si
la

 
1F
 v

 v
rv

i ..
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

. 1
 to

čk
a 

Sk
up

aj
 

6 
 

 
4.

2 
1 


 

1
P

F
v

=
 

N
ap

is
an

a 
os

no
vn

a 
en

ač
ba

 z
a 

m
oč

 s
ile

 ..
...

...
...

...
...

...
...

...
...

. 1
 to

čk
a 

1 

 

14
71

5
3,

6
52

,9
7 

kW
P
=

⋅
=

 
Iz

ra
ču

na
na

 m
oč

 v
le

čn
e 

si
le

 ...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

. 1
 to

čk
a 

Sk
up

aj
 

2 
 

 
4.

3 
1 


 v

ris
an

e 
vs

e 
tri

 s
ile

 

al
i

S
lik

a 
2

T

v

T

v
y

x

y

x
a

a

nF

2F
vF

gF

nF dgF

sgFvF
2F

 

Vr
is

an
e 

si
le

 p
ri 

us
ta

vl
ja

nj
u 

ka
bi

ne
 ...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

 1 
to

čk
a 

1 

 G

ib
an

je
 je

 e
na

ko
m

er
no

 p
oj

em
aj

oč
e 

pr
em

oč
rtn

o.
 

Im
en

ov
an

je
 g

ib
an

ja
 ...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
. 1

 to
čk

a 
1 


 

i
2

v
0

si
n

0
x

g
F

F
F

F
α

=
⇒

+
−

=
∑

 
Iz

pi
sa

na
 ra

vn
ot

ež
na

 e
na

čb
a 

si
l v

 s
m

er
i o

si
 x

 ...
...

...
...

...
...

.. 1
 to

čk
a 

1 

 

vF
m

a
=

 
N

ap
is

an
a 

al
i v

 e
na

čb
i u

po
št

ev
an

a 
vz

tra
jn

os
tn

a 
si

la
 ..

...
...

...
 1 

to
čk

a 



M
17

1-
74

1-
1-

3 
 

15
 

1 

 

(
)

2
si

n
si

n
g

F
F

m
a

m
g

a
aa


=

−
=

−
 

Iz
ra

že
na

 v
le

čn
a 

si
la

 v
rv

i m
ed

 u
st

av
lja

nj
em

 k
ab

in
e 

...
...

...
...

. 1
 to

čk
a 

1 

 

(
)

2
30

00
9,

81
si

n3
0

0,
6

12
91

5 
N

F
=

°−
=

 
Iz

ra
ču

na
na

 v
le

čn
a 

si
la

 v
rv

i m
ed

 u
st

av
lja

nj
em

 k
ab

in
e .

...
...

.. 1
 to

čk
a 

Sk
up

aj
 

6 
 

 
4.

4 
1 


 

0
v

at
−

=
 

En
ač

ba
 z

a 
hi

tro
st

 p
ri 

en
ak

om
er

no
 p

oj
em

aj
oč

em
 g

ib
an

ju
 ...

 1 
to

čk
a 

1 

 

3,
6

6 
s

0,
6

v
t

a
=

=
=

 
Iz

ra
ču

na
n 

ča
s 

us
ta

vl
ja

nj
a 

ka
bi

ne
 ...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

. 1
 to

čk
a 

1 

 

sr
2v

s
v

t
t

=
=

 (a
li 

2 2at
s

vt
=

−
) 

En
ač

ba
 z

a 
po

t p
ri 

en
ak

om
er

no
 p

oj
em

aj
oč

em
 g

ib
an

ju
 ...

...
.. 1

 to
čk

a 

1 

 

3,
6

6
10

,8
 m

2
s
=

⋅
=

 
Iz

ra
ču

na
na

 p
ot

 ..
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
...

...
 1 

to
čk

a 

Sk
up

aj
 

4 
 

 
4.

5 
1 


 

si
n

g
A

F
s

α
=
−

 
En

ač
ba

 z
a 

de
lo

 –
 u

po
št

ev
an

 m
or

a 
bi

ti 
ko

t 
α

 ...
...

...
...

...
...

...
 1 

to
čk

a 

1 

 

29
43

0
5

si
n3

0
73

57
5 

N
m

73
,6

 k
J

A
=
−

⋅
⋅

°
=
−

=
−

 
Iz

ra
ču

na
no

 d
el

o 
si

le
 te

že
  

(p
re

dz
na

k 
de

la
 je

 la
hk

o 
tu

di
 p

oz
iti

ve
n)

 ..
...

...
...

...
...

...
...

...
...

.. 1
 to

čk
a 

Sk
up

aj
 

2 
 

 
  Sk

up
no

 š
te

vi
lo

 to
čk

 IP
2:

 8
0 


